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В-к "24 часа"
21.01.2011 г.,стр. 4

След 50 г. мостът „ Чавдар" на ремонт правят три нови кръстовища в София
Правят три нови кръстовища в София

Основен ремонт на моста "Чавдар", който от години е в окаяно състояние, планира да
започне тази година Столичната община.
За обекта, който не е ремонтиран от 50 г., са предвидени 2 млн. лв., съобщи вчера при
обсъждането на проектобюджета за 2011 г. на София зам.-кметът по транспорт
Любомир Христов. Освен "Чавдар" ще бъдат ремонтирани 4 от 18-те съоръжения по
надлез "Надежда", надлезът по бул. "Драган Цанков" и още 18 моста в опасно
състояние.
Очаква се да стартира изграждането на 3 от планираните 7 кръстовища на две нива -
в Младост, при Лъвов мост и телевизионната кула.
Между 90 и 120 секунди по-малко ще чакаме на светофарите по най-натоварените
кръстовища. За свалянето на времето за престой по тях са предвидени 1 млн. лв.
Център за управление при бедствия и аварии, както и автоматизирана система за
измерване на радиационния фон също ще се изградят през тази година, каза
зам.-кметът по сигурността Иван Сотиров.
"Бюджетът от 1,3 млрд. лв., който предлагаме, гарантира развитието на града във
всички сектори. Благодаря на софиянци, които разбират, че за развитието на града е
важно да проявят търпение, защото само след 2-3 г. ще имаме истинска европейска
столица", заяви кметът на София Йорданка Фандъкова.
Най-късно през пролетта на 2012 г. столичани ще дупчат електронни билети в
автобусите. Необходимите 7 млн. евро за системата ще дойдат от заем от
Европейската банка за възстановяване и развитие, който е за 19 млн. евро. С
останалите 12 млн. евро ще бъдат погасени стари задължения на градския транспорт,
обясни Христов.
София е почти готова с проект за 62 млн. евро, с който ще се изградят система за
управление на трафика, 600 електронни табели и 400 спирки. Ще се купят 50 нови
тролея, ще се изгради ново трамвайно трасе от Семинарията до Студентски град и ще
се ремонтира трасето по бул. "България".
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 В-к "Монитор"
21.01.2011 г., стр.5

След реконструкцията на трасето по бул. “България”

Скоростен трамвай от Околовръстното до НДК

Електронен билет в целия транспорт до 1 година

Скоростен трамвай ще свърже Околовръстното шосе и НДК в столицата. Мотрисите ще
минават по бул. “България” след реконструкция на съществуващото трасе. Проектът ще
бъде финансиран със средства по оперативна програма “Регионално развитие”.
“С реконструкцията на трасето трамваят по бул. “България” ще може да развива
по-висока скорост. Така ще се улесни придвижването на хората, които живеят около
булеварда, до центъра”, обясни зам.-кметът по транспорта Любомир Христов вчера. По
думите му обаче скоростта на движение, която мотрисите ще могат да развиват, ще
бъде по-ниска от тази на бъдещото леко метро, което ще свърже кварталите “Княжево”
и “Левски”.
Столичната община довършва проект за модернизиране на транспорта на обща
стойност 62 млн. евро като 50 млн. евро от парите ще бъдат осигурени по оперативна
програма “Регионално развитие”. С част от средствата ще бъде финансирано
изграждането на трамвайно трасе между Семинарията и Студентския град, което
общината планира от години.
Останалите средства ще отидат за изграждане на 400 модерни спирки, за инсталиране
на 600 информационни табла за графика на транспорта, както и за закупуване на нови
тролейбуси, обясни още Христов.
Системата за продажба на билети в целия градски транспорт ще бъде завършена
най-късно до следващата пролет. Поставянето на валидаторите в автобусите е част от
мерките за ограничаване на гратиса а поставянето им ще бъде финансирано със 7 млн.
евро заем от Европейската банка за възстановяване и развитие, отчете зам.-кметът
Любомир Христов пред съветниците от градския парламент. Вчера администрацията и
местната власт се събраха, за да обсъдят бюджета за 2011 г.
През тази година се очаква да стартира изграждането на кръстовищата на две нива в
“Младост”, на Телевизионната кула и на Лъвов мост, чието строителство също е
финансирано със заем.
“За текущи ремонти ще бъдат дадени 28 млн. лв., а за преасфалтиране на улици и
булеварди и изграждане на пробиви – 9,7 млн. лв. С част от парите ще се доизгражда
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бул. “Копенхаген” до “Цариградско шосе”, допълни Христов. В инвестиционната
програма на общината е включен и ремонтът на 18 моста.
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